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A román csapat Kuba ellen küzd 
a világbajnoki tornán, mert

Argentína visszalépett
Ismeretes, hogy Románia válogatott futballcsapatának junius 4-én 

Parisban Argentína—Középamerika győztesével kell játszania. Most vá
ratlan fordulat állt be és Románia csapata mérkőzés ;■ nélkül legyőzte 
egyik ellenfelét. A legyőzött ellenfél a nehezebb: Argentína.

Buenos Airesban ngyauis most tartottak ülést ebben az ügyben az 
egyesületi elnökök a szövetségek elnökének, Perero Sauchez elnökletével. 
Ez az értekedet azt a határozatot hozta, hogy Argentína nem küldi a vi
lágbajnoki tornára válogatott csapatát. Ezt a  határozatot azzal indokol
ják , hogy először is az idő nagyon előrehaladott már. másodsorban pedig a 
Kihűlés költségei olyan tetemesek, hogy azt a szövetség nem bírná" ki.

A döntés értelmében tehát most már biztos, hogy Románia Közép- 
amerika csapata ellen játszik. Középamerikát Kuba válogatottja fogja 
képviselni.

Az ökölvívás lovagjai
Kezdjük azzal, hogy az igazság érde

kében sürgősen -— de nemcsak most, 
hanem minden más alkalommal is — el 
kell oszlatni egy félreértést Az ököl
vívás nem durva sport. Sőt ellenkezőleg: 
ha valóban fegyelmezett és kulturált el
lenfelek állanak egymással szemben, ak. 
kor a leglovagiasabb sport, /amelynek 
minden mozdulata, sőt minden kemény 
ököjcsapása is a férfierő legnemesebb 
megnyilatkozása. Szükséges ezt kihang
súlyozni. különösen minálunk, ahol a kö
zönség véleménye még messze mögötte 
marad a rohamos tempóban fejlődő ro
mániai boxsport színvonalának. Amit a 
szakemberek és a sportintellektuellek 
már régen tudnak, azt a laikus fejébe 
még kalapáccsal is nehezen lehetne be
verni. Érzékeny és álszentimentális ke
délyek-visszarettenek az ökölvívás lát
szólagos kíméletlensége miatt és szinte 
megbotránkozással ítélik el ezt a sportot 
azért, mert nem is. olyan ritkán súlyos 
sérülésekkel végződnek a mérkőzések.

Egy jól elhelyezett állkapocsütés vágy 
egy jól irányzott csapás a gyomortájon 
rendszerint eszméletlenUl teríti a földre 
az ellenfelet és 'ez 'a jelenség, persze, 
megdöbbenést kel! éppem~azoMjsnrf-; 
akik más sportágak Hasonló jelenségeit 
sokkal szelidebben ítélik meg. Ónként 
feltolakszik a kérdés: mennyivel szeli- 
debb sport például a futball akkor, ami
kor valamelyik csatárt úgy rúgják sip- 
csonton, hogy a mentők viszik k| a mér
kőzés színhelyéről? Vagy mennyivel sze- 
lldebb sport a lovaglás olyankor, amikor 
valamelyik súlyos akadálynál ló és lovas 
a nyakát törheti? A szabadstilusu birkó
zásról nem Is beszélünk, mert hiszen ott 
a csonttörés szinte a játékszabályokhoz 
tartozik. . .

Ha valaki csak egy kicsit Is konylt. az 
ökölvíváshoz és Ismeri ennek a nagyon 
Is lovaglás sportnak a szabályait, akkor 
gyönyörködéssel, önfeledten és rajong
va figyeli az ellenfelek állandó figyel
őére és önfegyelmére alapított viadalt, 
^melynek során a lelki és Jellembeli kva. 
Oltásoknak sokkal fontosabb szerepük 
vén, mint az öklöknek. A keztyüs ököl 
csak:a végrehajtóeszköz és egy kis túl
zással azt mondhatnék, hogy másodren
dű jelentőségű. . Hiszen a mérkőzés ki
menetele nagyrészt már akkor eldőlt, 
amikor a két szembenálló ellenfél kü
lönböző pszihológial adottságai miatt az 
egyik fél gyorsabb elhatározóképessége 
és bátrabb támadó lendülete érvénye
sül sokszor a nagyobb rutin vagy testi 
erő felett is.

Soxszakértők számára nincs élvezete- 
;ebb színjáték, mint egy olyan mérkőzés 
Menetében gyönyörködni, amelyben 
oéidául egy gyengébb testi erővel, sőt 
nevesebb technikai tudással rendelkező 
ellenfél a maga lelki és Jellembeli fölé' 
tyével arra kényszeríti partnerét, hegy 
az ő kezdeményezéséhez alkalmazkod 
jók. Ez gyönyörű játék, mert ilyenkor 
diadalmaskodik minden sportok eszmé
nyi lényege: a sportférfi kulturáltsága és 
belényes embersége.

Igaz, hogy Ilyen' Ideális mérkőzések 
csak ritkán adódnak és nekünk, vidéki 
városok közönségének be kell érnünk 
izzal, hegy a mérkőzés során . csak 
hásod- vagy harmadrendű viadalokból 
vonunk le általános érvényű követkéz 
tetőseket. Be kell Ismernünk, hogy még 
nagyon messze vagyunk attól a ponttól, 
rhol az ökölvlvósport lovaglasságáho:

lehel élni

Győzelem, diadal, pompás játék

Kotormány megmutatta, hogy mellette tényleg nem 
és ragyogó játékával lelket öntött társaiba

P a v lo v ié i  $ ő s í e s  v é d ő m u n k á j a

fflpcn$la-fenii$ 10 (0:0)
Nemzeti ligamérkőzés a Venus-pályán — 20.000 néző — Bíró: Xifando

R i p e n s i a :  Pavlovixá—-Bürger,
Cbiroi — Niatgy, Kotermány. GaAl — 
Bindea, Opreain. Markstfcinar, L/azar, 
Dobai.

Y e n u e :  Iordachascu — Sfera, Al- 
bu—  Barbuilesoa. Gain, Eisenbeiesar 
— Ploesteanu. Bodok* Hurmte, Petea, 
Gruin.

A hirtelen télie®ee f ordult időjárás 
a  fővárosban erősebb mértékben je
lentkezeti ég; nem „a ..jkgkallemosebb 
időben .'léptek pályára ';® osapátőkf^Á 
nagyszámban megiaianit Közönség, 
amelynek naigyirésae tenmészötosán 
Venus győzelmére esküdött és csak 
kis hányada, volt az, amely szivszo« 
rongva dmkkolt a Ripeaisiánafe a  ta
valyi 6:l-es eatódméhiy utóiaévél 
szájában — nőm hiába fagyoskodta 
végig a kétszer negyvenöt percet. A 
játék maga igazi küzdelem, látványos 
csemege volt minden futballrajongó 
számára és nagyon sok szép alkotót 
hozott. ,

Xifandó báró egy peaieig-stan befo
lyásolta a mérkőzést és a  csapatok 

példásan1 fair küzdelemben 
bizonyították, be, hogy. a z . elsőbbség 
kérdése még nincsen végleg eldöntve 
és biizony a  Venusnak is meg kel 
dolgoznia a  hátralévő mérkőzéseken, 
ha pontokat akar szerezni.

A játék
első fááiisa. az első tizenöt perc a  "Vie- 
mis fölénye jegyében zajlott K  bár 
már. a 6. percben egy szép Kotor- 
mány—Oprean-—Döbai akció után 
szélső bombáját Iordaohesou csak 
bravúrnál mentheti. A következő 
percben azonban már Pavloviéi van 
soron és a Rápensia kapusa igazolja 
hogy szerencsés keztyüjében van je* 
len. A 8, percben Humis lő és Pavlo
viéi véd. A 9. percben Bürger faultja 
miatt síznbadrugás. Gruáai lövésé 
Pavloviéi védi. A 10. percben Humis 
egyedül áll a  kapu előtt.

4 méterről rálő és Pavloviéi pom
pásan véd.

Mint a  lidércnyomás alól, ugv sza
badul fel a  Ripensia kapuja a soroza
tos Venus bombák alól és miután 
ezek nem hoztak eredményt Ripensia 
ellentámadásba lendül. .Azonban a

Ripensia széllel játszik és igy minden 
előreiadott Labda hosszúnak bizonyul, 
tehát ismét visszajön a V-emis ját-eko* 
eai által, akik széllel szemben inkább 
tudnak szokott lapos passzjátékukkal 
boldogulni. De csak a 16-os vonalig 

A 20. percben Ploesteanu komorét 
védi Pavloviéi, majd egy Ripensia 
korner után adódó gólhelyzetet tisz
táz a V'enus kapusa. Most a Ripensiö 
hait perces fölényben van, közben

Kotormány 30 Méteres '/bombáját^ 
""csak a  kápavonalról menti. a he

lyezkedő Sfera.
A 28. percben újra korner a  Ripen

sia ellen, Ploesteanu labdáját Bodola 
fölé fejeli; A jáiték most kiegyensu« 
lyozottabb. A komerek sorozatosak 
mindkét oldalon. A 40. percben Nagy 
lő fölé, maiid Ploesteanu lő mögé egy 
komért. Petea és - Humis bombái je
lentenek még izgalmat a Ripensia hi 
vei körében.
- de Pavloviéi szilárdan áll. A 45.

percben Petea . 3 méterről lő, a 
i kész gélt az utolsó szempillantás

ban menti Pavlovié».
Gól után védelembe!

A második félidőben a. Ripensia 
játszik szél ellen és bár az első per
cekben a Venus rohamoz, lassankint 
a Ripensia jön föl és erősen szoron
gat.; A mérkőzés sorsa most már ha
marosan eldől.

Á 9. percben Kotormány jó- labdát 
ad  Opreannak.

aki 20 méterről rálő, a labda a 
félfáról a gólba pattan.

;A Ripensia most hátra von ja Bin- 
deat a védelembe .aki negyedik halta 
és mozgó bekket játszik és mindenütt 
ott vau, ahol a legnagyobb a veszély.

A gój természetsen felvillanyozza 
a Ripensiát, a fiuknak most már hiba 
nélkül megy a iátél: és

méltó etfoguiáUansággal bíráljuk a fele. 
két és,a viadalok menetét; De ez nem 
ment fel bennünket ama kötelesség alól, 
hogy az ökölvívást — az emberi törté
nelem egyik legősibb sportját — a férfi
erő és  a lovaglás jellem legmagasabb- 
rendű megnyilatkozásaként becsüljük.

FRANYÖ ZOLTÁN

a csatársor — ha négyen is — 
további gól elérésére törekszik. 
Ezzel széniben a Venus játékosain 

idegesség lesz úrrá, érzik, hogy á 
mérkőzést már nem nyerhetik meg. 
Átcsoportosítanak. Humis megy a 
szélre és Bodola a center. A 12. perc
ben Marksteiner összecsap Sferaval, 
a Venus bekkje megsérül és rövid 
időre lemegy a pályáról.

Középjáték után némi' Venus fö
lény mutatkozik, de Ploesteanu ellö
vi á  kínálkozó helyzeteket, Á 37. 

Dobay átmegy Gainon és Sferan 
és közelről irtózatos bombát lő •— 

főié.
A 38. percben Humis 3 lépésről 

Pavloviéi kezébe lő és ezzelel is vesz
tette az egyenlítést'esélyeit.

Bírálat
A mezőny legjobbja kétségenkivül 

Pavloviéi volt, ő nyerte meg a mér
kőzést számtalan közelről védett lab
da tisztázásával. A hátvédek közül 
Chiroj volt a jobb. mert erélyesebb 
volt. de Bürger sem ejtett hibát. A 
fedezetsorban Nagy, Kotormány, 

Gall volt a  sorrend, Nagy Tibi végig 
bírta és mellette a  balszámy telje
sen. megszűnt. Kotormányinak a  nagy 
hideg egyenesen hasznára volt, mert 
igy legalább _ mozgása volt késztetve, 
a hideg elleni védekezésül.

Elől Bindea volt a vontató, erő és 
Lázár is hasznosan mozgott. A töb
biek hellyel közel kielégitettek. azon
ban a jövőre nézve erősen fel kell ja
vítani a támadósort.

A Venusban a  védelem sokat dol
gozott, a fedezetsor legjobbja Barjbu- 
lescu volt. a másik kettő sokat állt 
le. Elől Humisra nagyon vigyáztak, 
igv csak Bodola. mozoghatott, azon
ban két szélsője nélkül ő sem boldo
gult.

Xifando kifogástalanul-látta el fel
adatát. ?

Á nem zeti bajnokság állása
Első csoport: Második csoport:

AMÉFA 12 9 1 1 35 í14 19 Venus 12 9 2 i 45 14 20
Victoria 12 7 3 2 32 16 17 Ripensia 11 9 - 2 41 17 18
Rapid, ;- 12 ■7 1 4 25. ;15 15 Glória 12' ; 5 • 4 »■>O 26 19 14
Un. Trió, ‘ 12 5 '4 3 '26 24 14 Sp Studen. 12 . 5 ! 2 5 23 25 12
CAO-; • .< .1 2 5- 3 ■ 4 24 20 13 Univers. 12 5 2 5 26 34 12
'Chmezuil / 12 .6 6 42 25 12 Juventup 11 4 2 5 17 .22 10
Phönix 12 5 •1 6 17 21 11 ACFR...: > ; -11 ,,3 a ,5 18 O»} 9
Öli: ‘-á 12 oO 2 7 14 28 8 Crisana 11 3 1 7 15 23 7
.Jiul 12 O 2 8 15 36 6 Vulturi 11 oo — 8 14 2S 6
Dacia . Un. :L2 2 l ■9 10 3S 5 DragOj. V, 11 3 — 8 17 38 6



A  dermesztő hideg ellenére is
4500 néző kereste lel és élvezte végig a szezon egyik 

legpompásabb és igazi bajnoki futballm eccsét:

FC Rapid 0 )
Nemzeti Jigabajnoki mérkőzés a Gloria^pályán — Biró: dr. Morar

Arad tegnap a n-mzeíi^ liga A-eao- 
port,jának két éllovasát látta az egy
más elleni küzdelemben. Olyan uioocs 
eolt ez, amilyet ritkán látnak a nézők 
és bár az időjárás nagyon kellemetlen 
vol tyűiért tódiftg ezál szántotta végig a 
pályát, sőt liópihék is szállingóztak, 
mégis eljött Arad teljes sporttársa- 
ilalnxa, hogy tanúja legyen annak a 
gigászi küzdelemnek, amely az első 
csoportban az első helyezett kérdését 
dönti él..

Nagyvonalú játék

Aki eljött, nem bánta meg. Az ered
mény után az aradi sporttársadalom 
öröm telj esen vette tudomásul, hogy az 
AMEFA immár túlszárnyalta a  Ba- 
pidot és ezczel a győzelmével egyben 
biztosi tóttá az efeő helyed. É n e  annál 
is inkább volt szükség, mert a Vieto- 
ria tegnapi győzelme folytán erősen ja 
nyomába szegődött. Nagyvonalú já
ték volt, amelyen néhány játékos hő
sies és bravúros játékot mutatott. Ha 
tekintetbe vesszük az AMEFA-nak a 
második félidőben mutatott fergeteges 
támadásait, alkkor ezt a győzelmet tel
jesen megérdemeltnek kel] tekinte
nünk.

Buibas az AMEFA hősa

Újabb komer után m  5. percben Per- 
neki Batrint teszi ki, de a lövés nem 
sikerül, majd egy perccel későbbi kor- 
neméi a  labda fölé kerül. A 9. percben 
a Rapid harcol ki komért, Bogdán be
adását Barátky fölé fejeli. A 10 perc
ben Per neki ú jra Batrint indítja, aki 
a kapu felé bűz, Radulescu kifut, de 
Batrin bead. I t t  Perneki kapja a  bőrt 
és az üres kapura vágja. Már-már gól, 
amikor

Rosculeti odarohan, majd elvető
dik és kézzel kinyomja a labdát. 
11-esl A labdát Szabó helyezi a 

iobbsarokba (2:0).

A 15. percben Cucula jó beadását 
Prassler lövi a  hálóba, de a biró a gólt 
nem adja meg, mert Batrin lesen állt. 
Most Auer és Moldovan helyet cserél
nek, de ez sem segít. A 22. percben 
Barátky kiadja a labdát Bogdánnak, 
lövésszerü beadása azonban mellé 
megy. A 26. percbeen Horotan. & Mbl- 
doveanu cserélnek helyet, egy percre 
rá Horotan erős lövését védi Sadows- 
ky. A 31. percben Buibás kornert vét, 
majd ugyanő hazafejeli a labdát. A kö
vetkező percekben Cucula és újra Cu
cula, majd Batrin jeleskednek, de 
eredmény nem adódik.

Hatalmas iram, AMEFAMámadások, 
Radulescu-bravurok

Szünet után a 3. percben Radulescu 
kornerre véd, majd a  Rapid támadá
sából Horotan fölé küldi a  labdát. A 6. 
percben Buibás védekezés közben 
hendszet vét. a  biró 

11-est ítél, amelyet Raffynszky he

lyez a hálói» (2:1).
■Most az AMEFA nagy fölényt harcol 
ki, amelyben a  hátszél is segíti. Batrin 
és Prassler lövéseit Radulescu korner
re védi, majd a 20. percben Szaniszló 
20 méteres büntetője jelent izgalmat.

A  27. percben kórtérből Prassler feje
se fölé száll, utána Prasslert a  16-oso® 
belül elvágják, a biró nem ad 11-est., 
csak 16-os büntetőt. Most az AMEFA 
csatárai bombáznak, de Radulescu 
szenzációsan véd, sőt a 37. percben 
úszva fogja ki Prassler lövését. A Ra
pid két kom ért ér el, majd a  45. perc
ben az AMEFA harcol ki komért, de 
ez sem változtat mái' az eredményen.

Nyilatkozatok
Kertész, az AMEFA trénere: Gyö

nyörű, szép győzelem volt és nagyon 
boldog vagyok. A fiuk megtették kö
telességüket, szépen játszottak, az el-, 
lenünk Ítélt 11-es igazságtalan volt. ̂

Bauer, a Rapid rezetője: Egyenlő 
elenfelek küzdelmét láttuk, amelyben 
az AMEFA határozottabb volt. A 
gyorsan kapott'két, gól elvette a  já té
kosok nyugodtságát, ezért kaptunk- ki;

Unírea-Trícolor Dacia Ibire* 
2:1 (1: 0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Braila- 
ban. Biró: Ionéi Ionescu Topé.

Unirea-Tricolor: Creteanu — •Ott- 
reu, Iliescu — Flörea. Sucitulescu, 
Buneanu — Ionescu, Alexandrescu, 
Nicülescu, Cárján, Iordache.

Az Unirea-Tricolor meggyőző já; 
ték nélkül is győzni tudott, de a honi 
együttes nehezen adta meg magát és 
a második félidő vége felé közel állt 
az egyenlítéshez. A 16. percben Ior- 
dache lövi a  vezető gólt. Szünet után
16. percben Cárján eredményes. A- 
honi együttes vigaszgéJját a  26. perc
ben Váradi szerezte.

A szépen és lendületesen játszó Victoria 
simán győzött a pepecselő Chinezul-llsa felett

A győztes csapatból elsősorban ki 
keli emelni Buibást, aki szinte egy 
maga verte vissza a Rapid támadásai! 
Ho egyébként is az aradi együttes vé
delme hatalmas és jó munkát, fejteti 
ki és mindenki dicséretet érdemel. A 
halfsorban ezúttal Szaniszlő érdemli a 
legjobb osztályzatot, de másik két tár
sa is kitünően játszott. A csatársor
ban Perneki volt igen jó. minden meg
mozdulása, minden lábdandása veszé
lyes és meggyőző volt. Mellette még 
PrassW  tűnt ki, de a két szélső is ki
tünően játszott.

Radulescu bravurt-bravurra 
halmozott

A Rapid csapatában főként a véde
lem dolgozott pompásan és Radulescu 
nagyon sokat mentett. Buibás után 
rögtön ő következik és valóban hősie
smi látta el feladatát. Amikor szünet 
után az AMEFA valósággal ostro
molta a kapuját, minden helyzetben 
feltalálta magát, robinzonáddal. vak
merő belevetésekke], úszva a levegő
ben mentett mindent és megakadíá- 
lvozta, hogy újabb gól terhelje meg 
kapuját. Mellette Rosculeti tűnt, ki* A 1 
halfsorban Raffinszky volt a  legjobb, 
utána Vintilát. kell kiemelni és csak 
azután következik Rasinariu. A csa
társorban kiemelni senkit sem lehet. n 
leggveu-gébb Horotan voft.

Meglepetésszerü gólok 
már az elején

A mérkőzésre a csapatok igv álltak 
fel:

AMEFA: Sadowskv — Kovács, 
Buibás — Szurdi. Szabó, Szaniszló #— 
Cucula, Léb. Pemeki, Prassler Batrin.

PC Rapid: Radulescu — Rosculeti, 
Cuedan — Vintila, Rasinariu. Raffin- 
safey — Auer. Mdldoveanu. Barátky, 
Horotan, Bogdán.

Az AMEFA indítja a játékot és 
már a 2. percben komért ér el. A sa
rokrúgást Cucula végzi, kavarodás tá
mad á  kapu előtt

és a  nagy tumultusban Prassler 
találja meg a  rést (1:0).

Victoria-Chinezul 3:1 (2 :0 )
Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: Costel Radulescu

A hűvösre fordult időjárás nem 
kedvezett a mérkőzés közönség sike
rének. A mérkőzés előtt

a  Victoria öltözőjében 
nyugodt a  hangulat. A  játékosok 
körben ülnek és nagy figyelemmel 
hallgatják Mnntean I  — anekdotáit. 
A mérkőzésről egy szó sem esik, csak 
a pályára vonulás előtt néhány perc
cel a  csapat szeniorja, Felocan I  adja 
fci utasításait.

A Chinezul-llsa kabinjában 
éppen akkor érünk be. amikor Ko
vács edző adja tanáeaaút minden 
egyes játékosnak.

Háromnegyed négy eflőtt néhány 
perccel elsőnek

a Victoria tiinik fel a 
mélylejáróból

megjelenésüket udvarias taps fogad
ja. Rögtön utánuk a Chinzul-IHsá 
lép a  pályára lila ingben, a  közönség 
lelkesen tapsol.

Costel Radulescu játékvezető 
is megjelenik Krauaa és Jania hátár- 
birák kísértében. A biró sípjelére a 
két csapat a  következőképpen áll fed: 

Victoria.: Bosniae — Ooaiuban I, 
Fekcan I  — Muntean I, Popp III , 
N-iistor — Pop IV. Szántai, Cocuban
II. Feleoaai II . Capusan.

ChüoiezuWlffö: Sclnmdt — Tief- 
fért. Rödk — Nagy, Hoffmanu, D-e 
metrovici —. Szilárd, Losonc« II , 
Thierjung. Bajusz, Tabac.

A Victoria kezdi a játékot széllel 
hátban, de a Ch mezül veszi át na irá
nyítást, ésszerűen játszanak, ezzel 
szemben a Victoria igen gyors. En
nek már a  6. percben eredménye is 
van, amikor

Pop IV lövését Sehmidt kiejti 
és későn vetődik a labda úgy, 
hogy a szemfüles Cociuban I I

a  sarokba vágja a labdát (1:0),
A Chinezul láthatólag elkedvetlene
dik. A játék most változatos. A  Chi
nezul láthatókig elkedvetlenedik. A 
játék most változatos. A Victoria tá 
madásai a  lendületesebbek, gyorsab
bak. szebbek és a lövésekkel sem kés
lekednek. A Mák támadásaiban ezzel

Szünet után. előbb a Victoria tá
mad majd Szilárd révén a Gbinezul 
veszélyeztet, ám Bosniae a helyén 
van. A 9. percben Capusan átmegy 
három emberen, beadását Cociuban
II. kapja, de a védelem ment. A 13. 
percben Tiefert kornert vét. *Capu- 
san iveit szögle trugását Sehmidt vé
di. Két perc múlva Ta'bac szögletru- 
gása kapu mellé kerül. A 17. percben 
újabb Chinezul komer. Szilárd iveit 
labdája a védelemtől Nagy elé pattan, 
aki lő. de a labda az egyik védőjáté
kostól Hoffmann elé kerül, 

aki busz méterről pompás lövés
sel a hálóba helye» a bőrt, 2:1 
A tímisoarai csapatban a második 

félidőben jobban gördülnek a  táma
dások. m ért a két összekötő helyet 
cserél ég így Szilárd is kap labdát. A
25. percben szép összjáték után Ba
jusz nehéz szögből kapu felé durrant, 
Egy perc múlva Demetrovics 30 mé
teres szabadrúgása kapu, előtt esik le, 
de Bosniae kifutással tisztáz, Ered
ménytelen Chinezul támadások után 
Feleean ügyesen kiugrik a védelem 
szögletre, tisztáz. A 35, percben Ba
jusz nehéz szögből kapu fölé durrant,

képtelen lesz. Most ötperces őrmezül 
fölény következik, amit azonban nőm 
tudnak kihasználni, mire a  Vtictaria 
ismét belelendül a  42. percben

Capusan sarokrúgása után Pop 
IV nem tud lőni, átadja a  labdát 
jó helyzetben lévő Feleean li

nók, aki közelről góloz (2:0).
Még néhány roham és végié a  félidő

imet de Bosniae az utolsó pillanat
ban véd. Most a köznöség biztatására 
Hoffmann és Losonc helyet cseréi
nek. A 37. perében Szántay lövését 
Sehmidt védi. Gyors ellentámadás, a 
válasz, de a kifutó Bosniae Thier- 
jung feje elől elszedi a  labdát. A 40. 
percben Bemetrovits szerelni akar,

Cociuban lapos lövése a későn 
vetődő Sehmidt mellett a hálóba 

surran, (8:1)
Bírálat

'A  Victoria játéka nagy sikert ara
tott. A cluji együttes okos, észszerű, 
célszerű lendületes eredményes J á té 
kot mutatott be. A csapatban nincse
nek sztárok, de minden játékos teljes 
harcos, a gépezet zökkenőmentesen 
működik, szükség esetén csak három 
csatár volt elől, viszont gyors húzá
sokkal egv fél perc a latt is az ellen
fél kapuja, előtt termettek. Egyénileg 
Bosniae mgebizhatóan védett, a  két 
hátvéd sokat dolgozott, a fedezetsor 
végig bírta az iramot, különösen Pop
III. keltett jó benyomást, a csatár
sorban Cociuban II , a  legnagyobb ér-

szembe®, sok a lepecseOés. A 27. perc
ben Ttaibacu—Muntean I  összecsap
nak, az utóbbi néhány percre harc* nők.

Javul a Chinezul, de csak egy gólt ér el 
és a Victoria újabb góllal válaszol..«
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bk, de a halszárnv .iátéka 1« átlagon 
üli volt.

A Cbhteaml csapata 
rosaa napot fogott ki. Nem tud

juk miért pihentetik Klimeket, akit 
*Sldául a Bipeneia azonnal a* első 

«patában szerepeltetne. A védelem 
.»agyon megérezte Kohl hiányát. A 
&ét hátvéd nem értette meg egymást 
és így nem-volt egységes taktikájuk. 
Sohmidt ta rtja  bizonytalan formá
ját, nem ártana ha néhány hétig pi
henne. A fedezetsor végig megállta 
helyét. Demetrovitg szokott techni
ka« játékát mutatta.Hoffmann a fede- 
j etsorban is megállja a  helyét, de iga- 
i i helye az ötösfogatban lenne. Nagy 
:i íancsi fonnája javul. A csatársorban 
* nvés volt az épkézláb akció. Tliier- 
< ungot teljesen lefogtak és a  kőzép- 
í «Htár csak fölösleges reklamálások- 
S :al vonta magára a  figyelmet. Az 
összekötők közül Baji«® volt a, szor

galmasabb.' Szilárd az első félidőben 
lindösaze öt labdát kapott, Tabacu 
íszont egyetlen jő labdát sem adott

'%e ég a lövésekkel ismét adós maradi, 
A csatársor gólképességének szegény
ségi bizony itvánva, hogy . az egyetlen 
gó] nem ' esatárakcióból ésett, hanem 
a középfedezet váratlan lövéséből. A 
mérkőzés után * következő'ovii átko: 
zatot kaptuk:

Dr. Dragoi. a  Vietorfa kísérője: 
Nagy örömömre szolgált, högy 

csapatom szép játék után győzött. 
Az a véleményein, ha az első félidő^ 
ben nem sérül meg 'Mun teán fedezet- 
játékosom, akkor a győzelem sokkal 
nagyobbarányú lehetett volna. A két 
csapat között legalább egy klasszis 
differencia van,

fuga Llvius, a Chineaul elnöke >
A támadólánc teljesen formán kí

vül szerepelt. Ez a csapatrész vesztet
te el a mérkőzést. Ha a csatársor ele
mében lett volna győztesként ̂  hagy
tuk volna el a pályát. Az a baj. hogy 
nincsenek olyan játékosaink, akiket 
bizalommal lehetne beállítani a csa
patba. Egyébként a Vietoria meg
érdemelten győzött.

,k egy pontot szerzett a Glória Clujon

Universitatea— Gloria 1:1 (1 :0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon 1500 néző

Bíró? Ritter
Univeraitatea: Moldovai — Dra- 

$u2e®cu, Iancovici — Putriig Dávid, 
Solub — Bentea, loonovici, Tinta, 
Medrea. Drágán.

| Glória: Theimler - -  Varjassy, Vo- 
íentir — Baiei, Dobra, Lupas — Igna 
Tudor, Fritz, Nicola. Mercea. '

M A nterkőzég hatalmas küzdelmét 
Jiozott és fólidőnkJnt felváltva az el- 
|  enfelek fölényét. Ennek megfelelően 
■ ■ dakult ki az eredmény is.
-e Már a 9. pereben ió alkalmat szül 

a, diákok fölényé, de Truta lövése a 
kapufát találja. tA Glória nem kéele- 

fltedik a rohamozással; azonban. az ;U 
1 védelme jól működik.

A 14, percben Igna jő helyzetbon 
kihagy, dé a  17. percben az U helyze
tét

Bentea nem hagyja kiaknázatla
nul, rálö, a labda a  kapus Ökléről 
kipattan. Dragon elé kerül, aki 

a hálóba sodorja.
Ás  U szárnyakat, kap. nagy fölény

be kerül* azonban a belső hármas 
mindent tulkombiuál. A Glória két 
kornert ér el. de Mokloveanu résen 
van.

A második félidőben az U rövidlé- 
legzetü fölényét a Glória állandó ost
roma váltla fel, a csatárok pergőtűz 
alá veszik a kaput. Fritz kiugratja 
Nieolat, aki 5 méterről mellé lő. A 19. 
percben az U kornert ér él. kavaro
dás keletkezik, amelyet Yarjassy 
tisztáz. A 22. percben íoanoviei meg
sérül és a szélre , megy 3 statisztálni.

A 24. percben Dobra közelről; fölé 
lő. A; 38; percben Varjassyt a bíró ki
állítja. Á Glória 10 játékossal iz fö
lényben marad és a 35. percben

Mercea beadását Fritz 10 méter
ről belövi. •

A diákcsapafban jó volt a közvet
len védelm. Dávid éfe a balszárny, 
míg a Glirában á két hátvéd. Dobra, 
Fritz és Mercea remekeltek.

Erős gyorsiramu mérkőzésen biztosan 
győzött az oradeai csapat. . ,

C A O — J iu l  3:1 (2 : 1)
Nearati fajtttki mérkőzés Oradeaa, 2000 aézö, Bíró: Dr. Ciurel

CAO: David — Borta, Şarkadi 
Krausz, Juhász, Spielmann — Bor- 

— Kovács I, Borbély, Kovács II,t z
Jiul: Emerich — Medve I, Szavi- 

esőn — Radu, Saulé, Kovács — Vij- 
dea, líaiácB, Medve II I , Boksa, Skov« 
mse.

Hidegben, óriási szélben került le* 
bonyolításra a  mérkőzés, amely a 
honi együttes biztos győzelmét ered
ményezte. Á gólarámy nagyobb is le
hetett volna, ha a zöld-fehérek máso
dik féli deji óriási fölényüket ki tud« 
iák volna használni Az első félidőben 
a  Jiu] széliéi hátban játszik és igy 
ellenállást tud kifejteni a  honi csapat 
támadásaival szemben. Szünet után 
a  CAO óriási fölénybe kerül és ezt 
csak néhány szórványos Jiul lefutás 
szakítja meg-

Síét eiien is kétszer vezetnek U 
zöld-fehérek.

. A CAO kezd a  szél allén. Az első 
percekben mezőnyjáték alakul ki. _ A
14. percben Borbély labdáját a  tisz
tán álló Kovács I közelről a kapu 
mailé küldi. A 20. pereiben Borbély 
előtt Eraesich Meze*, a labdát A  27.

pereiben a CAO támadásait eredmény 
koronázza.

Orza lefut, beadásával Borbély 
elhúz Szaviesin mellett és félma
gas lövése a  hálóban táncol (1:0).

A Jiul csakhamar egyenlít. A 33. 
percben

Skovran beadását Takács bele- 
jeli (1:1)..

A 37. percben 18 méteres szabadrú
gás a  CAO ellen. Skovran Búiénak 
adja a  labdát, akinek Krvfee a védők* 
ről szögletre perdül, de Dávid nagy 
nehezen lehúzza a sarokrúgást. A 39. 
percben Vkjdiea lövését Dávid bravú
rosan védi. A 42. porc-ben koméi- a 
Jiul elten.

Borgia beadását Orza kapura 
íveli, Emerich a labdát kiüti és 
Kovács I I  lövése a sok láb között 

megtalálja a rést (2:1).
Nagy fölény után csak agy 
gólt tó a CAO a második 
félidőben

Szünet után a CAO ke vasén támad, 
mindjárt kornert - é r , «3, majd & S. 
PMiebeg, Ocza ügyesen dg lövése

kapu fölfé kerül. Egy' porc múlva Bo> 
gia öt méterről óriási helyzetet hagy 
ki és lövése knipu felett süvit el. Es 
perc maiivá Bargt» ■ lövését Emeri< 
el vetődébe] védi Most Skovran hál- 
rainegv s második középfedezetre já t
szik, ám ez sem használ, mert a  15. 
percben

Kovács 1 jó iXbadását Orz» véd-
hetetleuü! a  Ke alá szúrja (3:1).

A 23. péiicbcu kornetr a  Jiul elLen, de 
Medve I  tisztáz. Egy perc maivá Vij* 
dea lefut, de Dávid és Stiirkadi egye
sült erővel ment. Ekuitán Kováé« és 
Skovrán cserélnek helyet. A Jiu l Ko
váccsal jó helyzetet dolgoz b3, de a

belsők elrontják. Á-z utolsó negyed
óra. heves és szép, de meddő zöld-fe
hér támadásokkal zajlik le. BiráJat; 
A győztes csapat védelmében Dávid 
hibátlanul védett. A két hátvéd közül 
Sarkadé volt a biztosabb, de társa ií 
meglel elit.- A fedezetkor volt a csapat 
legjobb része, mint a három játékos: 
kifogástalan ídjesitm énvt ■, -.nyújtott. 
A támadósorbairj Kovács- í ' ' mellett 
Kovács I I  'jeteekettette • . ’

A Jiul e sc patában Bm-wriöir pom
pásan védett, a hátvéd-tk jó átlag-tói- 
jesitményt nyújtottak, <v fedezetso» 
bán Badu kihagyás nélkül látta el 
fefladatát. A castársorban Vijctea és 
Skovran érdemelnek dicséretei.

Kemény legény odahaza az Olimpia

Olimpia—PhÖníx 4 :0 (3 : 0)
Nemzeti bajnoki métkőzés Satu Marén, 2500 néző 

Bité i Dr. Ettssn
Olimpia: Komád — Slivak. Böes- 

ler — Surduca, Astalus, Barlea — 
Prassler. Pop Giurgiu. Pfeiffer, 

Noti.
Phonix: Ferenc —• Domian, Sikola 

— Holzmann, Kert. Szerémy II . — 
Telegdi, Szerémy III., Freiberg, Bel
lái, Szerémy IV.

Az Olimpia nagyszerű rohammal 
indít és már az első percben Pfieffer 
beadását Noti Giurgiu elé tálalja, aki 
a kavarodásában megszerzi a vezető 
gólt. Az 5. percben Pfeiffer összecsap 
Sikolával. akit kivisznek és nem is tér 
vissza többé. Helyette Holzmann 
megy hátra, a Phönix 10 emberrel 
küzd, Ilyen körülmények között ha
mar megszületik a második gól is. A 
7. percben Giurgiu szökteti Prasslert, 
aki centerez és Giurgiu kapása nem 
téveszt célt.

A Phönii ellentámadásainak a 
nagyszerű védelmi trió, különösen 
RÖssler eeiélye áll ellem mig a  16. 
percben egyéni játék utón Pop há-

remra növeli a gőlelfínyt,
A második félidő 5. percében ismét 

gól ősik: Aatalus labdáját Prassler 
középre tálalja és a jól érkező Pfeif
fer lövését a  kapus nom tudja, védeni

Sportul-Studeot—Dragos 
Voda 3 : 2  (2 : 2)

Nemzeti, iigá bajnoki mérkőzés Bu- 
curestíben 2000 néző. Bitó:' Petrw 
Vasile. ;

A második percben Mariucseu lövi 
a vezető gólt. A 10. percben ugyanii 
kettőre szaporítja a  gólok számát. A 
35. percben Stutinshv liavit majd ot 
pere múlva Duce öngóljával egyenlít 
a vendégcsapat.

Helycsere után a nagy szél miatt 
egyik csapat sem tud veszélyes tá
madásokat vezetni, végre a 40. perc
ben az előrehuzódott Duce közelről 
az ellenfél hálójába szúrja a labdát 
3:2.

Az UDR pontot vesztett Qradean

Staiirinţa—ÜDR 2:2 (1:1)
B-liga mérkőzés Oradean —1200 néző - Bíró: Muresán

Stam inta: Farka®— Bdeaaiíá, Fá 
bián — N ^jm . Osont, Balk — Goz- 
her, Bonati, Creta. Hanga, Lucaciu.

UDB: Bugariu — Fodor, Alasiu, 
Pop a, Ohikoátu, Lakatos I  — Micu, 
Negru, Kakeida. Hamsel, König.

Össaseá aa UDR 6:1 arányban győ
zött, most Oradean az UDR-nek meg 
kell-étt elégedni egy ponttal. A muta
tott játék alapján a Standéin a dön
tetlen eredmény föl tetten megérde
melte.

A honi csapat kazd szél ellen. Az 
5. porcben Lukács lefut. Lövését Bu- 
gasnu védi. A játék változatos. A 25« 
percben m. UDR csatársora a Sta- 
m inta kapuja előtt terem. Belezmay 
kézzel émuti a labdát a  báró szagé* 
ruan tizenegyest ítél. amit Lakatos I  
a hálóba helyez .

0:1.
A 30. percben a biró Köriig lesállása 
m iatt opszájdot iitéL A játékos rekla« 
mái és a  biró figyelmezteti a  játé
kost. Nég-v pere múlva Kömig futtá
ból hatalmas mérkőzést küld a kapu 
mellé. A 44. percben Gozner elhúz a 
védő játékosok mellett. Alasi-u a  ti
zenegyesen belül felvágja é® Gozner 
értékesiiti a  tizenegyest. I

U t.  !
Szünet tán a  Staruinta orasit. már 
a  második percben vezetéshez j u t  
Creta labdájával Lukács elfut, Buga
riu kifut a  labda a kapusról Lukács 
d é  pe®dül, aki éteden »  hálóba oáloz.

Z íL
Á góít felrázaa a hóm együttest sorú* 
xatos támadásokat veaet. ugylátazrk, 
hogy gólokkal győz, azonban a belsők 
a tízenbn-toson belül, mindent elapróz
nak és adosok maradnak a lövések
kel., A 15. percbon a biró szabadra« 
gást ítél a Staruinte elten. Kön>% 
iveit szabadrúgását Farkas íoos^ul 
üti ki és Chiroiu nagy erővel a  háló
ba vágja az egyemhtő gólt.

2:2
Égv porc múlva Crna bombaszerü 
lövését Bugariu szögletre menti. 
Most az UDR feljön, a hazai es-a» 
pat védelme a helyén van. Az utolsó 
negyedórában a munkáscsapat erő
teljesen finissel, de ma UDR védelme 
minden támadást visszaver.
, A  Starainta kapusa bizonytalanul 

védett és mind a két gólban benne 
volt. Bolezmav volt a védetem oszlopa, 
de Fábián is megfelelt. A fedezetsor- 
ban Csont és Baák végzett nagy mun
kát. a csatársorban Gozmor és Lukáoi 
tetszett., Hanga és Creta vsfczont ao» 
bat rontottak.

A resttai esapatbaoi Bugariu jól vé
dett, a két hátvéd teljesítményét som 
érheti gáncs. A fodeaetsorban Chi
roiu teljesítménye magadott ki, dls 
Lakatos I te hasznosöfn működött A  
csatársorban estik a két széleŐ juten- 
tett veszélyt

Muresan. bíró sokat lábázotí é» 
mori^golt -
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Vidéken tavasszal sem térem pont 
a munkás-atléták számára

T ricolor—C A M T  3 :2  (2:1)
B -te . mérkőzés Baia*Maren - Bíró: Dr. Síanciu
A timisoawsá bajnokjeiölt femét ki- 

feapott-
Vidékon a  -CAMT nem túri ívvé* 

nyesülni, bármilyen gjlesnge is legyen 
az ellenfél. Most t|s> egy potyasói, 
meg .egy kihagyott tfeemegves pecsé
telte meg a munkás-atléták sorsát. A 
4. percben, az ifjúsági Szőcs megszer
zi a CAMT-naik a vezetést, de a  25. 
percben Gaiíich egyenlít. Ugyanő két 
penc múlva súlyos kapus kibából ye= 
aettéshea juttatna csapatát. A 43. perc- 
ben a CAMT ggyenlithötae, de Zsi
zsik tizenegyesét Seps-i bnajvurosam 
kivédi Szünet után a 8. percben Dé- 
igei báromra szaporítja a gólok szá
mát. A gyenge vigaszt jelentő máso 
lük gélt is az ifjúsági Szőes ezeiiezti

a  16. percben.
A CAMT felállítás u kővetkező 

volt:
Eichler — Görbéi-, Galgóezy — Fa

ragó, Kobn. Jámosy — Reiíóeír, Bedő, 
Szőos, Zsizsik, Persám.
A vereség ^elsősorban a fedezetsor 
lagymatag játékának tulajdonítható, 
de a csatársor is rengeteg helyzetet 
hagyott kihasználatlanul és a véde
lem munkája eem volt hibátlan.

Cáréi Maré: Vietoria—Rovine GF- 
vita 3:2 (2:0) 5000 néző. Bíró Huniadi 
A 14. percben Stier lövi a vezető 
gólt. A 35 percben 11-ből Szabó ered
ményes. Szünet után a 43. percben 
Áhnosi nevéhez fűződik a harmadik 
dugó.

A Bsiigabajnokságban újabb vissza
lépés történt: az Mbaiulioá Unirea 
MV bejelentette, hogy nem kíván, to
vább résztveimi a bajnokságban. -
UDR 
•CAMŢ 
Staruinta 
Rovine 
Tricolor 
Mureş 
Victoria 
Unirea 
Prahovo 
CFR 
Şoimi

Keleti-csoport:
Bucureşti: Franco Romana 

cabi 6:1 (2:1)
Galaţi: DVa—Gloria 3:1 <1:0)
Constanta: Victoria—Jabn 7:0 (3:0)
Railauti: Telefon Club—HAL 7:0 

(3:0) ,
Craiova: Craiu Iovan—Textila 4-0 

(2 :0). A mérkőzést Céaureanu vezet
te. A gólokat Walter (7. és 20. perc) 
és Jasinschi (5. és 11. pree) lőtte.

14 J10 2 2 51 15 22
14 9 2 3 58 26 20
14 9 2 3 33 23 20
14 7 2 5 29 34 16
13 6 3 4 36 25 15
11 6 2 3 32 21 14
14 6 2 6 16 15 14

20 5 - •15 21 67 10
13 5 ■ S 29 27 10
14 4 ~ i 9 18 25 9

2 0 -'-- 2 18 11 55 2

-Ma-

B O X
Bánát válogatottja fölényes győzelmet 
aratott a magyar B-válogatott fölött

;; A nemzetközi ökölvívó verseny 
hatalmas meglepetéssel szolgált. Bá
nát válogatott legénysége 15 ű. arány
ban győzőit a magyar B-válogatott 
ellen; Ez a B-válogatott a magyar 
szaksajtó szerint jobb a magyar válo
gatottnál. Több bajnok is szerepelt a 
csapatban és Naffv, az olimpia har

madik hleyezettje is ringbe lépett1.
Hét román győzelem s egy döntet

len, kitűnő eredmény. A magyar csa
pat vezetője szerint az eredmény igaz
ságtalan. Lehet, hogy a számjegyű 
eredmény túlzott, de a győzelmet fel- 1 
tétlenül megérdemeltük.
LÉÜSULYBAN INDRU ÉRTÉKES 

GYŐZELMET ARAT
Légeuly.* Indru UDR országos baj

nok, Bogács .B TK  magyár második 
helyezett. Kölcsönös tapogatódzások 
után Bogács három egyenes ütést he
lyez e>l ellenfelén, aki azonban horog- 
ütéssel a  földre küldi Bogácsot, de a 
magyar versenyző még számolás előtt 
lelkei. A második menetben Bogács 
csak egyenseiv.el érvényesül, de Indru 
kemény legénynek bizonyul és két
szer is könilzavarja a ringbén ellen
felét. A ,harmadik menetben Bogács 
bárom balegyenest helyez el Indrun, 
aki ’ azonban sarokba szorítja Bogá
csot és megérdemelten győz.
ELŐBB LEPONTOZZÁK RADANT 

MAJD HELYESBÍTIK AZ 
EREDMÉNYT

> F Ba&tam$uly: Podáuy B, vasutas, 
ínragyar bajnok — Radan Bucurestí.

; Heves iramú küzdelem, Radan bá
rom ütéssorozatot helyez el ellenfe
lén. majd egy egyenessel a földre kül
di Podányt. aki cesab 2 után kel fel. 
A . második menetben az iram foko
zódik, Bodány most három tiszta ütést 
helye* elR a d a r  gyomrán, mire egy 
hatalmas egyenes a válasz, ám a 
magyar Versenyző simán sorozza az 
ütéseket, de Radan sem rest, gyorsan 
válaszol, Podányt hirdetik ki győztes
nek az eredmény azonban igazságta
lan, a közönség zajong. Később, az 
erédÉoériyt döntetlenre helyesbítik, 
most aí1 magyarok nincsenek megelé
gedve. .
GILICE GYŐZ A LEGTECHNIKÁ- 
. SABB MAGYAR VERSENYZŐ 

ELLEN
Pehelysúly: Gilice II I . (CAMT) — 

Móniéra. Heves támadások mindkét 
oldalon, Momfeual gyorsabb.

ütései tisztábbak. A második menet
ben Gilice pompásan helyezi az üté
seket. Monfera sokat klincsel, majd 
fölénybe kerül. Ütései pontosak. Gili
ce sok lyukat üt. A harmadik menet
ben Gilice támad többet, de Mohiéra 
többet üt, és tisztábban dolgozik. Az 
eredmény: Gilice győz pontozással.

SAVICI KIÜTÉSSEL GYŐZ
Könnyüsuly: Saviéi—Kalteneéber. 

Az első menet második percében Sa
viéi gyomorszájütésétől Kaltcneefeer 

a. földre kerül és tízig nem tud felkel
ni. Saviéi kiütéssel győz.

ISTRATENAK SIKERÜL A 
R E V Á N S...

Weltersuly: Istvate—Beire. Az első
menet kölcsönös lapogatódzásokkal 

telik el, komolyabb ütésekét nem is 
látunk. A második mentben Istrate 
hvesen támad, ütései tiszták. Bene 
nincs sehol. Sőt a harmadik menet
ben Bene szabálytalan csigolya-üté
seket helyez el, de Istrate horogüté
sekkel válaszol és megérdemelten 
vesz revánsot a két év előtti vereség
ért. Győz Istrate. ;

AZ ÁLLÓKÉPESSÉG GYŐZ,..
KÖzépsuly: Ionescu—Farkas, Io* 

neseu ütései tisztán ülnek, Farkas 
alig védekezik, inkább a támadást ke
resi, A második menetben Ionescu fö
lénybe kerül, Farkas közelharcot sze
retne. de lönpscu nem engedi. Soroza

tos horogütéseivel és egyeneseivel za
varba hozza Farkast, aki égy sza
bálytalan ütést ad le, de a  gong a me
net végét jelzi. A harmadik menetben 
mindketten fáradtak, alig állnak a 
lábukon. Ionescu mégis jobban, bírja 
és van ereje erősíteni és igv megér
demelten győz.
TUD A TENGERÉSZ ÖKÖLVÍVÓ

Risnehéz: Pop—Varga. Pop heve
sen támad, ütései gyorsak és tiszták, 
mig Varga ütései keztyüt érnek. 
Varga kétszer a  sarokba szorul és on
nan csak csigolyaütés leadása’ után 
szabadul ki. A második menetben 
Varga ismét csigolyára üt, de a biró 
nem veszi észre. Ezzel szemben kap 
ellenfelétől egy gyomorütést és csak 
6 után tud "megmozdulni. A 3. menet
ben Pop tovább j© támadásban ma
rad, Varga szabálytalanul dolgozik 
és igv Pop teljesen megérdemelten 
győz. .. '

KIÜTÉS —  DISZKVALIFIKÁ- 
LáSSAL

Nehézsúly: Lungu—Nagy. Heves 
támadással indul a mérkőzés. Nagy 
ütései tisztábbak. A második menet
ben Nagy leteriti Lungut, akit kiszá
molnak, közben a gong a menet ev®’ 
gét jelzi, Lungu mozdulatlanul fek
szik, a közönség várja 'az eredmény 
hirdetést, Lungu győz. mert Nagyot 
szabálytalan ütéséért leléptetik.

Kikapott a két éllovas 
a C-lígában

A C-liga. amely tegnap indította el 
küzdelmeit, hozott már meglepetése
ket is. így  meglepetés a listavezető 
Bánátul, de az Electrica veresége is, 
■Az egyetemi csapat is véghezvitte bra
vúrját első meccsén és igy sikerült. is 
a  ranglétrán feljebb kúszni. A baj
nokság táblázata a tegnapi első tava
szi forduló után a következőképen áll:
Banatul 
Electrica 
SSMR 
Galvani 
CFR 
Olimpia
Fnate&a

11 8 1 2 
11 7 2 2
10 7 !  2

11 5 4
11 6 2 3 
11 6 — 6

U  3 è

28:11 17 
35:10 16 
28:14 15 

2 20:11 14 
20:21 14 
18:21 12 

4 12:15 10

Póiiteehnica
U S A
Progresul

11
18
13

4 — 7
3 218 
1 — 10

12:29
14:41
8:22

CFR—Banalul 3:1 (0 : 1)
Bíró: Keljer

CFR: Miesa — Buculei, Covasdian
— Marian, Dobosán, Dinca — Szedni 
esek. Batrin, Iliciu, Eremia, Oancea.

Banatul: Pfan — Sohreyer. Kungl
— Parvu, Wetzor H l. Sehw'einot't — 
Carte, Bugariu, Mioc. Vodă II, Savi.

Az éltóvas első tavaszi meccsén kel- 
lemetlön. csalódás okozott kiviéinek,

mert bár ae első félidőben elérte a ve 
zetést és akkor még támadott is, 
csatársor egyszerűen tehetetlen volt és 
nem tudta értékesíteni azokat a  hely. 
zeteibet, amelyek sűrűn adódtak. Egye
dül a  védeáem tette meg a  magáét 
azonban a  keményen és lendülettel 
támadó vasutasok ellen nem boldogul
hatott. A CFR együttese a  győzelmet 
már azon az alapon is .megérdemelte, 
hogy minden egyes csapatrész sokkal 
több szívvel és határozottabban já t
szott. Miesa kiválóan védte kapuját, a 
két hátvéd is, de különösen a halfsor 
tűnt ki, mig a csatársorban a fürge 
Szedniesek, Eremia és Oancea tetszett 
nagyon. . "

A 7, első félidőben'a Bánatuk szél el
len játszott, de igy is támadott, mig a 
CFR rohamait a. jó védelem állította 
meg. A gólt a Bánátul éri el, még pe
dig a 35, pereben, amikor Carte lefu
tása után pompásan. eenterez és a be
futó Savi a hálóba küldte a  labdát. 
(0:1).  ̂

Szünet után a Bánátul széllel hát
ban játszik, ge ezt. az előnyét nem tud
ja  kihasználni. Ezzel szembeni a  CFR 
erélyesen támad és a 10. percben Széd
ülések ©egyenlít, majd a  29. percben 
Oancea eredményes. Á CFR most már 
mind határozottabb, a 40. _ percben 
büntetőt is ér el. amelyet Iliciu küld 
a hálóba (3:1).

Olimpia—Electrica 2 ; 1 (1:1)
Bíró Vostíuar

Olimpia: Girand —r Rőten, Egedi
— Bugár I.. Ferar, Szifcnesák — Bu- 
gar IL, Molnár, Mihoo, Pálinko, Bar* 
moaer.

Electrica ;t Török — Iancnj, Reiter
— Barna, Butoi, Vela — Oaba, Gál, 
Hoksáry, Pantea. Paseu.

Az Electrica startja  a Olága taiva- 
©zá fordulójában nem sikerült és él* 
lem fele az adott körülmények melllett 
megérdemel ten szerezi© meg a  . kéé 
pontot. Az Olimpia különbem, igém 
nagy, szánta orkánezerü szelet jobban, 
tudta kihasználni, mint nagynevű el
lenfele. A játék maga némi hozott, d© 
nem . is hozhaitot szépséget, mert á  
szél igen erősen befolyáslolta azt.

A mérkőzés során egyébként mind
két kapus nagyon ügyes volt. A győz
te® csapatban tehát Grand volt a  leg
jobb ©mbar. de két hátvédje is igen! 
szorgalmasan dolgozott. A halfsorban 
Szimcsák és Borát' tetszettek, miig a  
csatársor legjobbjai Milhoc és Molnár 
voltok. Az Elaetaicábam Török kifo» 
gástalanul védett, de a  csapat leg
jobbja mégis Iámén volt. A halfsor- 
bán Butoi kitűnő volt, d e ‘Vela mint
ha egy árnyalattal jobb lett volna. 
Oaba lefutásaival tűnt ki.-a legjobban 
azonban Gál játszott, va többiek szűr*, 
kén mozogtak.

A válaisztáenál az Eleetiácának ked
vez a  ezeremc®». széllel hátban kezdi a  
játékot és igy nagy fölénybe ss ke* 
rül, veszélyesen is támad, de az Olim
pia védelme nagyon jó. A 20.̂  percben 
az Olimpia vezet veszélyes támadást, 
de Mihoe jó lövése alig kerüli el a 
kapu t A 37. pero hozza a gólt. Ekkor 
Berar fianlitol. a 25. méteres büntetőt 
láncú lövi, Grand kiüti ugyan a  láV  
dát, de az az oldalfalra és onnan & 
hálóba pattan (0:1). A 45. perében 
Bngar II. lefut, de lövés közben el
nyomják. A helyzet tizenegyesgya- 
nus de máris ottei-em Mihoo, akii be
vágja bőrt a bálóba (1 :1).

Szünet után z Oldmpianaik segít a  
szél. Most a honi. csapat folyton ro* 
haiuoz, ám az Eteetriea védelme he- 
lyén van. A 35. percben Bugar II . fe
jűét elfut, lövése a  félfára vágódik, 
majd a  visszapattanó labdát Bermo- 
aer kézzel segíti a  hálóba. A gól ér
vénytelen. de a 42. percben Páiinkó— 
Mihoc ösazjátéka után Bem ozer kö- 
aekől gyoates gólt lövi.

í
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>olitechnica—Progresnl 4:1 (Isij
Bíró: Schwartzmann I I I

Politechnica: Tebeica — Balta, 
:andu — Chiralhakniu, Chivufescu I, 
íuntean Gagi, Ciobianu, Chivu- 
scu I I .  Purdila, Tanase.
Progresul: Vulcaneeou — Jadane- 

ntu, Gazda — Novác, lanes, Iorga — 
opescu, Oota, Zsifkovits. Coracu. 
hiróiu.
A z l! egyetemiek csapába tegnapi 

lieocsén igen szép és értékes győzel
miét aratott, amely teljes mértékben 

legérdemelt volt. A Poliitecíbnica 
) lyan játékot produkált, amilyenhez 

égi dicsőséges múltjából voltunk hoz- 
{í ászokv'a. A pompás játékban különö- 
í en a csatársor beláő triója vezetett, 
i mely szebbnél-szebb akciókat .terem- 
? é ti  A Progresul csapata fiatalokkal 

ásérletezett: Kétségtelen, hogy ezek 
51 fiatal erők még csiszolásra szorul
lak, de m ár most is kiütközött belő- 

i iik a  tudás. Beméi jük, bosy a Progre- 
|  ul csapata, amely azelőtt oly nagy 
3 terepet v itt a  timisoarai alsóbb osz- 
|  ályu futballban, hamarosan újra visz- 
| fzazerzi, régi pozícióját.
1 „A Progresul . széllel hátban kezdi 
|  neg a küzdelmet. amely: igen változa 
í  os. Á 10. percben a Progresul 11-est 

ír éi, die Popescu a gólhelyezieteifc el 
ontja azzal, hogy mellé lövi a labdát. 
i  yezetőgólt a Progresul éri el a 35. 
>ercben, amikor Ooracu labdáját Po 

■1 >escu kapura vágja, Tebeica kezéből 
’ lipenjü] a  labda és gólba esik. (0 :1). 
í A.Z égvetemisták most erélyesen - tá- 
í nadnak és a 44. percben Purdila át- 
i idását Chivuleseú I I  juttatja  hálója 
| 1:1). Szünet után most már as egye- 

euiisták vaimalk frontban és a  11 
jercben Ga:gi,^a- 20. és 30. percben pe 
lig Cibianu lövik a további gólokat.

, Galvani—Fratelia 0 : 0
Bíró: Dajn

Galvani: Weixelba.um *— Szilágyi, 
k o sa —  .Ott, Halbauer, Erdei — 

M eumann,. fSteáner.. Halm, , Skabla, 
Kocsis, '  \ - •

Fratelia: Lazanov —- Bátz, Siedl —• 
Venturini 1. Meitener, Venturini I I  

’ í* Pálfi, Szölősi, Csőké, 
MilovanovioL

A  mérkőzés már áz első percben ke» 
ményeü indult és csak Daju bíró eré
lyes bíráskodásának köszönhető, hogy 
nem történt komolyabb. incidens. Da
ju a legcsekélyeb durvaságot és szán
dékot is azonnal lefújta.

A gólnélküli döntetlen már a  mér
kőzés' elején előrevetatte árnyékát. 
A Fúateüa bár többet támadott és 
lelkesebb volt a Gályámnál, elkövette 
azt a  hibát, hogy tulnagy réssel ke®» 
dett, mindvégig kapkodott és a  nyu
godt caatárjáték és kedvező helyzetek 
kihasználása helyett vaktában . lőtt 
minden labdát.

A Galvani azért nem lehetett ered
ményes. mert átvette ellenfele harc
modorát. a  hosszú labdákat, amelyek 
a csapat technikás stílusának egyál
talán nem felelnek meg. Ebhez járul 
még az is, hogy a csatársor nem volt 
egységes és nagyon respektálta ellen* 
f a l é t . •

A Fratelia hajszállal jobbnak bizo- 
nyult és volt egy szép kapufája is 
Szölősinék, egyébként a  döntettem 
eredmény megfelelt a játéknak.

A Frateliában Bitz és Seidl. Vem- 
trini II, Szölősi ée Oeőke dolgozták 
sokat., mig a  Gail varában a védelmi 
trió remeikéit. A fedezetsorban Ott 
és Halbaiuer, elől Steáner volt jó. 

K ELETI CSOPORT

nteteg.
Titanus
Tricolor
SGA
CAA
Astra
Jnirea

Transilv.
lakoah

Juventua
3parta

Aradi bajnoki küzdelmek
13
12
12
13
12
12
11
12
12
11
12

10
8
7
6
6
5
5
3

2
1
3
4 
2 
3 
1 
1

3 — 
2 1 
1 2

Î
3
2
3
4
4
5 
8 
9 
8 
9

44
42
48
35 
33
36 
33 
20 
19 
18 
15

14
20
28
28
26
19
26
28
39
61
44

22
17
17
16
14
13
11
7
6
5

Transílvanía—Unirea 1:1 (1:0)
Bíró Husztig

Transivamia: ■ Túri — Endreffv 
II . Kovács — Beéé II , Faur, Nem* 
zoczky — Mézes, Füimon, Motí, Mo* 
cuta, Karagyena.

Unirea: Lemgnatd — Föld, Cudar — 
Bokis, Sirkó IV. (Popovici — Madách, 
.Ujj II , Megyesi. Truta, Tenoel.

A nap másik, meglepetése a Tran 
sálvania pontszerzése. Az atedmény 
azonban reálfis. mert a Tnarusilvania 
a tudás ellen lelkesedéssel és lendü
lettel operált. A mérkőzés igazi ku
li astilust hozott és igy hülyénkén 
igen, kemény volt, ami természetesen 
erősen a szépség rovására ment.

A . küzdelem eleinteváltozatos, 
majd inkább a Transilvania vészé 
lyeztet. A 23. percben egy ilyen tá 
madás nyomán Filimon kiugrik és 
góloz (1:0). Szünet után az Unirea 
keményen küzd és az egyenletes harc- 
tó] nemsokára az Unirea sorozatos 
támadásai emelkednek ki. A 11. perc 
ben Endreffy fautolja a kitörő T ru  
tat, még pedig teljesen felesleges mó' 
dón, miire a  biró 11-est ad, Megyesi

a csatársorban Horváth, és Túri felelt! 
meg. Az Asttta két hátvédje jól mü-' 
födött, rajtuk kivül Egiedl, Oieiutan 
voltak igen jók. Ráca góljaival tiint 
ki.

Muntean nagyon jól bíráskodott.

înţelegerea -  Hakoah 5:1 (1:1
Biró: Pálfi

înţelegerea: Tozsonyi — Farkas I, 
Szikezaiü — Horváth Pál I. Ihász — 
Merkli, Sárközi, Vágási, Stahl II, 
Biró.

Hakoah: Popovios — Guttmann, 
Fiechor — Békési. Grünfeld, Katz — 
Bunda, Széosi, Bahner. Takács, Órá
sán.

A Hakoah az első félidőben szél ©ü 
fen játszik. A 10. percben Biró lefut 
és lövése megretaégteti a háló.t 1:0. A 
24. percben Takács dugójával egyen
lít a Hiakoah. Helycsere után a  Ha* 
koah nem tudja kihasználni a  szél 
nyújtott előnyt, a csapat kifullad. A 
10. percben Merkli lövés©. a  hálóba 
fúródik, .2:1. A 22. percben Fiseher 
szerencsétlen öngólt vét. 3:1. ., A Ha
koah most teljesein összattoppan. Az 
înţelegerea rákapcsol és. Sárközi, 
majd Stuhl góljaival növeli az ©red- 
ményt. ,

Az Intelegereáhotn minden csapat- 
rész megfelelt, különösen a  támadó 
s<<r éidemel dicséreteit. A Hnkoahban 
<mk a védelem elégített ki.

Titaiu«—CAA 5:3 (2:2)
Biró: Oprita

Titanus: Hűm — Cheveresan, Ray 
— Schönberger. Schmidt. Rieztin —•

áll neki a  labdának és ISv&e nyomán snier Sehulz, Silbereisz. Kovács, 
megszületik az egyexunto goi (1:1). I dézés 

A Transilvania csapatából kitűnt CAÁ 5 ^  _  Eberlein, Vitko-

7 5 2 — 35 6 12 
7 4 3 — 22 8 11 
7 4 2 1 11 9 10 
7 3 2 2 19 18 8 

7 2 3 2 20 14 7
7 2 2 3 12 20 ö 
7 1 — 6 9 26 2 
7 — — 7 3 31 0 

ilica—Metallo Calan 2:1 (0:0)
A Bradofi leejátszott és őszről meg- 

ismétlt mérWőzésen a Micajnegérde- 
neltm győzött.

Minerul 
Fcrdinand 
Mica
Metallo Callan 
Lon©a
Sport. Munc. 
CSML 
Zborul

•A

Túri, aki egyben a legjobb volt. Nem' 
zoczky.; Filimon - és Karagyena. Az 
Unireánál Lengrad. Cudar és tánsla:, 
Sirkó, Ujj I I  és hţegyesi nyújtották 
kiválót.

Husztig erősen kezében tartotta ú 
mérkőzést _ és neki köszönhető, hogy 
az nem f ţ i  ült eh

Sparta--Astra 2 :2  (1: 0)
B>rő Muntean

Sparta: Sándor — Dudás, Bufauer 
— Czere, Mari, Bába — Pótz, Hor* 
váth. Turá. Dondoa, Kiss.

Astm: Cocáidba — Fábián, U jj — 
Egedi, Jevolrouta» Patean — .Oiahitan. 
Paud. Jovin, Ráca. Bale».

A mérkőzés eredménye meglepetést 
jelent annak aki ném látta a játékot, 
A Sparta teljesén megérdemelten 
szerezte az értékes pontot, nwrt külö
nösen védelme, de halfsora is jó volt.

Az Astra támadámival indul a 
mérkőzés és ugylátsaik, hogy a csa
pat jobban is birja ea iuamot és igy 
győzhet is. A 28. percben azonban a 
Sparta váraltan támadást vezet. Túri 
kiugrik és fu t. a  kapu felé. Az Astra

■ kapusa kétségbeesetten elébe rohan, 
sőt túlmegy a 16-oson iis,̂  d© Túri ki-

’ cselezi, elhúz mellette, leállítja a lab
dát és az üresen hagyott kapuba pöc- 

.centi (1:0). Szünet után a  Sparta I mintha még inkább magához térne, 
' mert az 5. percben szép támadást ve
zet és Horváth egészen közelről újra 
eredményes (2:0). Az Astra most rá- 

. kapcsol és hamarosan kiderül, hogy 
j ki mdiaiója jobb, mert fölénybe kerül 
Jés bombázza az ellenfél kapuját. Sán- 
i dór azonban szenzációs formában 
van. így  megy ez a  15. percig, ami
kor Ráoznak az ötösről küldött ba» 
páslövésével szemben Sándor % tehe
tetlen (2:1). Az Astra most hajrázik 
és a  35. percben Rácz bombalövéee a 
kapufára vágódik és onnan védhotet- 

I lenül a hálóba ugrik (2:2).
A Spartában Sándor taroüyiaaga-

■ san állt mindenki felett. K ét hátvéd-
i je  is  kitűnő yplt, â  huîlaoxbt® Mari,

vics —■ Berr, Miklósi. Lingurár — 
Kuluncsicg, Doncsics, Incze, Kozsni- 
ca, Zoller.

Ince résén az atléták vezetnek, de 
Sehulz egyenlít. Utána a Titanus erő
sít, támadásba lendül és Schmidt ré
vén 2:1 az eredmény. A CAA ellentá
madással válaszol ás Kozsnica góljá
val egyenlít. Kovács góloz. 3:2; A  33. 
percben Zoller beadását Donsicg kül
di a  léc alá. Az atléták visszaesnek, 
mert Incét kiállítják és a Titanus két 
újabb oóllal bebiztosítja a győzelmét.

A győztes csapatban a védelem bi- 
zoiytalanul működött,, a fedezetsor 
főleg a támadások felépítésében. vet
te ki részét. A legjobb csapatrész a 
támadósor volt. .

Tricolor—SGA 4:1 (2:0)
Biró: Tomi Liviiig 

Tricolor: Dumitru — Janka II., 
Szilágyi — Varga I-. Hollósi, Sza
kács — Botos, Janka II.,- ' Serbán, 
Varga II.. Lingurár.

SGA: Márki — Müller »Erdei -— 
Heller, Osányi. Balogh — t Szabó. 
Grosz, Kecskés. Gremán, Chirila.

< Pompás küzdelem," nagyszerű iram. 
jó nívó, szép mérkőzés. A kapu előtt 
határozottabb csapat győzött, a  tor- 
rászk a mezőnyben többet támaditnk, 
de a csatárok tudománva a  kapu előtt 
csődöt mondott, a  SGA nem volt há
rom góllal rosszabb, de a  Trikolornak 
minden sikerült, a tornászoknak sem* 
m i. • • * -v

Változatos. játék után. -a 15. perc
ben Lilngumn lövés© a  hálóban - tán
col. 1K). A 35. percben Serbán a  léo 
>lá szúrja a  bőrt. 2:0. Helyesemé után 
az SGA rohamoa. A- P ^ h e n  Ger
mán éle© ezögből bombagólt lő..2 : l i \4  
tornászok. most formás támadásokat 
vezetnek, de Szabó hatalmas émetiü jö r  
vés© alig kerüli el a kaput.

A 23. percben kapu előtt» kavaró» 
dáe után Varga I I  lövése a  hálóba 
suhan.,3:1. A SGA feladja a  küzdel
met és a 43. perében Sarhán gólja 
megpecséll a  tornászcsapat sorsát.

A  külföld sportja
A  H u n g ária  és a  F eren cv áro s csak  1 gólos 
győzelm et arato tt, a  P h ö b u s  és a  K isp est 

vereséget szenvedett
A magyar nemzeti bajnokságban a 

Ferencváros^ a sereghajtó ETO ellen 
csak minimális győzelmet aratott. A 
Hungária is csak 1 góllal győzött a 
Budafok ellen. Részletek:

Hungária—Budafok 1:0 (1:0).
Cseh első bajnoki mérkőzésen a kék
fehérek csak egy gólos győzelmet 
arattak. A beteg Sas helyett Müller 
játszott jobbezélsőt. Az egyetlen gól 
a 38. percben eseett. amikor Kalmár 
kicselezte a kapust és az üres hálóba 
vágta a bőrt. A Budafok szépen já t
szik, különösen a mezőnyben. A 
Hungária szünet után lendületesen 
játszik, de eredménytelenül, A finis 
a Budafoké.

Nemzeti—Kispest 2:1 (0:1). A múlt 
héti forduló hőse. a Kispest veresé
get szenvedett. A 40. percben Olaj
kár tévén a Kispest vezet, Szünet 
után a 30. percben Szalag egvenlit 
és egv perc múlva Stancsik lövése, 
Varga lábáról iránvt változtatva, a 
hálóba suhan.- Vi

Ferencváros—ETO: 1:0 (0:0). A
Fradi az utolsó helyezett ETO ellen 
csak nehezen győzött. A zöldfehérek 
sokat támadtak, de lendület nélkül 
játszottak. Az egyetlen gólt, a máso
dik félidő 5. percében Táncos beadá
sából Toldi lőtte. Meddő fölénnyel 
ért véget a mérkőzés.

Szürketaxi—Szeged 2:0 (0:0). A 
Szürketaxi megérdemelten nyerte a 
pontokat. A  23. percbea Tóth. a  má

sodik félidő 12. percében Darázs sze
rezte a gólokat.

Újpest Törekvés 5:2 (1:2). A  %
peeben Cászár révéin az amatőr osa» 
pat vezet, a  16. percben^ Kocsis 
egyenlít. A 19. percben Takács iámét 
a vasutascsapatot ju tta tja  vezetés
hez. A 28. percben Vinoőt a játékve
zető kiállítja. Helycsere után. a  2- 
pereben Zsongefllár egyenlít. A 8. 
percben Ilésból Zsengellér eredmé
nyes. majd ugyanő a  34. percben 
ismét a hálóba céloz. Nemest a  játék» 
vezető leküldSL a  pályáról éá a  33. 
percben Kocsiig lövés© beállítja & vég
eredményt. ;

Bocskai—Budai ^11“ 2:0 (1:0). Gó
lok Markos és Burger öngól, a  Bu» 
dai 11 helyzete nagyon rossz.

Electromos—Pliölms 2:1 (2:0). Aa
Elektromos komoly jelöltje a  negye- 
d'k helynek. A 24. percben Szendrödí 
nevéhez fűződik a  veze tőgól szerzése. 
A 36. percben Szeedródi beadását Bű
ző sí értékesíti. 2:0. Szünet után, a  28. 
percben Solti beadását Béky küldi a 
hálóba.

Z ü r ic h :  Svájc—IieogyéloiíSság
3:3 (1:1-. Világbajnoki selejtező.

L a u s a n n e :  FO  Lansagott—
Young Fellows 1:1 (0:0).

Luxemburg—Belgium 3:2 í!:2$i
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Timisoarai bajnoki küzdelmek
Jandarmi—Patria 1:0 (0 : 0)

Birő: Jania
Jandarmi: Grum — Takács, Kon- 

dorosi, — Sferdean, Barbosu. Golea
— Balman, Cosina, Senftlebn. Sarbu,
Lunga, _  , T.  .

Patria: Lazok — Ernest, ■ Kovács
— Stulák. Gaál. Janivitg — Meny- 
hesz, Győrfi. Kozma. Bosenhoffer. 
Benda.
«Egyenlő ellenfelek küzdleme, mely
ből a szerencsésebb Jandarmi kerül 
ki győztesként.

Mindkét csapat rengeteg helyzetet 
hagy kihasználatlanul a játék folya-
man.

A Jandarmi csapat szépen és egy
ségesen játszott & az adott kiöülmé- 
nyek kozott megérdemelték a  győ
zelmet. A közvetlen.védelemben Kon
doros! emelkedett ki. A fedezetsor
ban Golea és Sferdean érdemel dicsé
retet, mig a csatársorban Sarbu, Lun- 
gu és Senftleben végzett, dicsérendőt.

A Patria játékosai nem értteték 
még egymást, sokat vitatkoztak, ami 
rendszertelenné tette a iátékukat. Vé
delmükben Ernest végzett nagy mun
kát. a halbsorban Janovits és Gaál 
emelkedett ki. mig . a . csatársorban 
egyedül Menyhesz igyekeztt.

A mérkőzés-egyetlen gólja a máso
dik félidő 35. percében Sadbu beadá
sából 'Cosmá. révén esett.

Vúlturiinak legalább egy góllal győz
nie kellett volna.

A ’ vezetőgól az első' félidő 15. per
cében esik, amüikor EbLnger beadá
sát Kremer közelről a ‘ hálóba vagta 
(1:0). Szünet után a Vulturii lendü
lete minderősebb, de csak egy gól
ban jut kifejezésre. A gól a 10. perc
ben Bozoki révén esik. alá a labdát 
az ellenkező sarokba vágja (1:1). 
Tovább Vulturii ostrom következik, 
a Vulturii győzhetne is, de egy mge- 
itélt ll-est Bozoki a kapu mellé rúg.

BOHN—JIMBOLIA 3:0 (1:0)
Bajnoki mérkőzés Jimbolián 

Báró: Strengaru .

RAPID—FORTUNA 9:1 (7:0) 
Bíró: Barth.

Rapid: Zipelseban — Ingrisch, 
Steingasser — Eichler, Hahner. Livi
— Hack, Bernecz II., Mathisz, Vol- 
trauer, Feisthammel.

Fortuna: Szigeti — Raffai, Bobn
— Hüpfl III.. Laub I., Hüpfl II. — 
Wagner. Tóth Banyek. Laub II., 
Klepscb.

Heves: iramú mérkőzést vívott a két 
csapat, mely összecsapásból az egy
ségesebben játszó Rapid megérde
melt győztesként került ki, bár a gól
arány tulütött, ,

Már a 8. percben Voltrauer meg
szerzi- a vezetést 1:0. Egy perc múl
va Feisthamme] labdájából Haék gó
loz 2:0. A 10. percben Voltrauer a ti- 
znebatosról góloz 3:0. A 14. percben 
ismét Voltrauer góloz 4:0. A 21. 
percben ugyanő góloz 5:0, A 32. 
percben Raffai hendsze miatt tizen
egyes, amit Mathisz értékesit 6:0, A 
36. percben Hack góloz 7:0. Szünet 
után- a 23. percben Feisthammel kö
zelről góloz 8:0. A .41. percben Ing
risch faultja miatt 11-es. amit Bohn 
belő 8:1. A 45. percben Mathisz kava
rodásból az utolsó gólt lövi 9:1.

Bőim: Schütz — Butái, Nubeír — 
Tardei, Horváth, Mihlroth — Haas, 
Wilhelm, Schwartz. Sobummea-, Hel-
’ier.

Jimboliena: Foi-tuna — Berg,
Ticarjung — Kóerer, Kunst II. Vas 
tag — Negru, Burger, Kunst I, 
Strung. Wegeeser.

Az első félidőben a  két csapat 
egyenrangú ellenfélnek bizonyult, a 
támadások élénken váltogatták egy
mást, azonban gól csak a  44. percben 
esett, amikor Haas lövését Fortuna 
kiütötte és a résen lévő Sehummer a 
hálóba juttatta. (1:0).
. A második félidőben a  Jianboliana 

láthatólag visszaesett, a Bohn vette 
á.t az irányítást. A 39. percben kava
rodás támadt a  Jimboláana kapuja 
előtt, amelyből Sehummer a hálóba 
kotorta a  labdát. (2:0). A 42. percben 
lleller iveit beadását Wilihelin értéke
sítette (3:0).

A. Bohn együttesében Butái, Hor= 
váth. Haas, Schwartz és Heller vál
tak ki, mig a  Jimboliánában a köz
vetlen védelem és Kiarar játéka tet
szett.

Freidorf: Mozart — Namens, Sebői 
— Peter, Petschowsky, László — Tö
rök, Müiler. Prekop, Rónai, Perszám I 

Az eredményt reálisnak __ mondhat- 
juik. A Stăruinţă támadott többet, de a 
Freidorf védelme volt a jobb, A máso
dik félidőben a  Staruinta, ha van egy 
kis szerencséje, győzhetett is volna.

Az első félidőben a  36. percbem 
Kíeitseh szép kornerét Ditrich vállá- 
val a hálóba löki. (1:0). Az ezután kö
vetkező helyzeteket a csatárok kihagy
ják. A második félidő 10. percében 
Rónai lövését Tímár a kapu szájából 
kifejeli. Nagy gólhelyzet. A 25. perc
ben Wittrich leküldte ,a pályáról Tö
rököt. A 35. percben Szíjgyártó lövése 
a  bíró fejéről pattan vissza. Bognár 
erre kiállítja a játékost.
A 37. percben Perszám egyenlít (1;1).

Jók voltak a Staruintából; Fedst-; 
hajmmel. Erntner és Török, mig a 
Freidorfból Mozart, Pietscholskv és 
Prekup.

Második osztály

, HERTHA—VULTURI 1:1 (1:0) 
B>ró Tepeneag -

. '  HertbaV Potyen — Horváth. Wag
ner —- -Bach, Auer. Klein — Ebinger, 
Schmidt, Kremer Jorgin. Kistér.
_ Vulturii: Krizsán — Kocsis, Die- 
jpjés I l i i  — Bénák, Szeles I., Dienes 
II. — Bozoki. Kiss, Dóczi, Szeles II.
Miliők. ......................

A mérkőzés nagyrészében a Vultu
rii támadott sokkal többet és a Hert- 
hg csak szórványosan jutott szóhoz. 
Mindkét ■ félidőt azonban a honi 
együttes csatárai kiaUíiazatlanul 
haigyták. sőt a kormreket sem tudták 
eredményesen kihasználni. A meccs 
tulajdonképen szezoneleji küzdelmet 
hozott A mutatott játék alapján a

STARUINTA FREIDORF 1:1 (1:0)
Elsőosztályu bajnoki mérkőzés a  Sta- 

ruinta-pályán — Biró: Bognár J .
Staruinta: Feisthaimnel — Eintner, 

Sehimidtmeister —' Tauber, Dittrich, 
Tímár I — Kiéit® V, Steger, 'Barna, 
Török. Szíjgyártó.

JUVENTUS—KADIMA 3:0 (1:0) 
Bíró: Lazareseu

Juventus: Imre — Steiner, Han
gya — Ibas, Kari, Engrich — Kat- 
rein, ' Erdélyi, Secosan. Tancsa, 
Vince.

Kadima: Hermán, — Stein I.. Bo 
vanko —  Kupferstich, Krauser, Stein 
II. — Havas, Bembada« Iritz, Bar-' 
bulescu, Stura.

Tipikus 'bajnoki mérkőzés, ame 
lyet a helyzetket jobban kihasználó 
Juventus nyert meg.

Az, 5. perdben kornerből Tancsa 
beadását Vince a hálóba kotorja 
1:0. A Kadima erősen támad, de 
eredményt nem ér el. Szünte után a 
16. precben Steiner saját kezére rúg
ja a labdát, de a biró nem ad tizen
egyest. A 30. percben Vince a kapus 
orra előtt a hálóba rúgja a labdát 
2:0. A 43. percben Secosan (beállítja 
a végeredményt.

Hdnoz. Tani, Wireching, Túrák L  
Viéteria: Bakó® — Kovács, Weltet 

— Moh Bocin, Tötök — George I. 
Stt ián. Küterer, George II , Fiidling.

Egyenlő ellenfelek küzdelmét hozta 
az összecsapás,N ívós, de durva jnér= 
kőzés volt, amelyet egyik csapat séma 
érdemelt meg megnyerni. Meglepetés 
az, hogy Dura leadta az első pontját.

Jók voltak a  Burából Katílich, 
Kohl. Wittner- és Bátrán, mag á  Vio* 
toriából Bakos, Weltetr, Mok Bodía és 
Fidling. • .

Elmaradt a CSHN—Hajdúk mér
kőzés, utóbbi meg nem jedemése miatt, 
így a két bajnoki pontot a  cégeeapat 
kapja.

IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG 
I. osztály

Etectaűea—Freidorf 4;1 (3;0). Got 
lövő Biró (2), Lányi öngól, Életve La-
nyi.

Kadima—Vulturii 4; 1 (3;1). Géllö 
vők Fleischer (3), Adania, illetve 
Vincze.
; CAMT—CFR il;li (1;1). Gólövőib 
Bosszúk, illetve Pemfea,

Staruinta—Fratelia elmaradt a  biró 
miegniemjelenése miatt.

Bánátul—Rapid 5;1 (4;1). Góllövők 
iBuná (2), Miesa, Mirou és Hanis, il
letve Emist.

Chinezuli—Rdpemsia 3;2 (2;Í),
II. osztály

Dura—Hajdúk elmaradt az utóbbi 
megnemjelenése miatt.

Galvani—Circ. I I I  2;1 (2 $).
Juventus—RGMF 5;2 (2 ;1).
Fortuna—Ghinezuj I I  elmaradt.
CFR II—CAMT I I  3;0 (1;0). , 

TÖRPE BAJNOKSÁG
Fratelia—Patria 5 ;0.
Bánátul—Electrica 3;2 (3;2). GóUlö- 

vők Radstatter, Gocher és Dávid, ölet. 
ve Macom és öercel.

CAMT—Kadima 2;0 (0;0)._Góllövők 
öheveresan 11-esből és Hölszüz. 

Progiresul1—Rapid 3;0 (2;0).
Chinezul—^Vulturii 2;0 (2^)). Góllío-1 

vők Galambos és Grossiar. |
CFR—Ripensia 5;0 (3;ö),

DURA—VICTORIA 0:0.
Bajnoki mérkőzés a Progres-pályán, 

Biró: Glapneanu.
Duma: Török — Kallich, Kohl —

Bátrán. Wiitner, Kővári — Weisz,

Hogyan lehet egy milliót keresni?
Az üzlethez, ha keresni akarunk, 
jelentékeny tőke kell. Mégis létezik 
lehetőség egy m i l l i ó t  mindössze 
200 leivel keresni.

Játsszon az 
Állami Sorsjátékon

i

és meg fog győződni róla. így tett 
számtalan Játékos, akik most mind 
boldog emberek. A s o r s j á t é k o n  
való részvétel  t i tkossága tel
jesen b iz tos í tva  van.

VEGYEN minőségi

B U I O K - t
közvetlenül a g y á r t ó n á l ,  
miáltal olcsón és jól vásárol.

Ceoperatíva Constr. $i Mobile '• öderaa

te  e'. 575
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A  törpebajnokság sorsolása
(Befejező közlemény)

Május 8 : CFR—Fratelia, Ripensila 
-OhindzuHlSa. Vulturii—Progresul1, 

Rapid—CAMT, ' Radinola—Banatul, 
Electrica—Patria.

Május 15: Fratelia—Electrica, (Pat* 
ria—Kadima, Banatul—Rapid, Pro
gresul—Ripensia, CAMT—Vulturii, 
Chinezul-Ilsa—CFR.

Május 22: Fratelia—Banatul. Pro 
greşul—Electrica, CAMT—Pátriát,
Chinezul-Ilsa—Kadima, CFR—Rapid 
Ripensia—Vulturii.

Május 29: Chiazul-Jlsa—Fratelia, 
CFR—Progresul. Ripensia—CAMT, 
Vulturii—Banatul, Rapid—Patria,
Kadima—Elctriea.

Timisoarai ifjúsági játékosok. f i
gyelmébe!

Á kerülte ifjúsági bizottsága ^szer- 
dán fél 4 órakor az Electraci-pályán 
tréninget tart amelyre kéri a követ
kező játékosok pontos mgejelenését: 
Staron, Marcu, Danciu a 'Chinezul- 
tól, Stepan, Cioban és Szőes  ̂ á 
CAMT-ból, Török, Barna, Manciur 
Pantea. Biró. Trifunov az Electrica- 
ból. Munteanu a CFR-től.^ Voda, 
Scbweibert. Bugariu és Covajdean ® 
Banatulból, Sumatra. és Nestor a 
Ripensiából. Román és Szőllősi % a 
Frateliáiból, Iritz a Kadimából, Feiet- 
liammel a Rapidből, Török á  Frei1- 
dorfból. klóczáv. Laub I., I I . a  For
tunából.

A 16. Sorsjáték I. osztályának húzása
m á r c iu s  1 5 -é n

E g y  n e g y e d  s o r s j e g y  á r a  200 lei.

CLUJI EREDMÉNYEK
CFR—SS Bistrita 5:0 (2:0) 
CAO—Muncitori 7:1 (4:0) 
Echo—Turnatoria (6:0 (1 :0)
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